Egzamin z Mechaniki Konstrukeji (MK IPB), 8.09.2017
studia niestacjonarne

NAZWISKO, Imig
rok akademicki zaliczenia ¢wiczen nr albumu grupa (IPB / BZ) | tryb studiéw (ST / NST)
ocena zadania 1 ocena zadania2 | ocenazadania3 | ocena egzaminu ocena faczna

Zadanie 1.

EJ = const., o= 0,006‘4%
Oblicz kat obrotu w punkcie 4 ramy z rys. 1

korzystajac z funkcji ugiecia preta AB.

Zadanie 2.

EJ = const., foie= 0,@064%{
Oblicz moment w utwierdzeniu 4
W ramie z rys. 2

korzystajgc z tw. Bettiego.

Zadanie 3.
EJ = const.

Wyznacz warto$¢ wspolczynnika £, dia ktorego
moment w utwierdzeniu belki z rys. 3
jest rowny zeru.
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